Математика

Вариант 1

1) Өрнектің мәнін табыңыз: 
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A) 1

B) 0,1

C) 0,2

D) 2

E) 0,5

2) Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 
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A) 
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B) 
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C) 
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D) 1

E) 2

3)Өрнекті ықшамдаңыз:  4(х-1)2 +8х

A) 4х2 - 4

B) 4х2 + 18х +4

C) х2 - 4

D) 4х2 + 4

E) х2 + 4

4) Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 12

B) 13

C) 14

D) 15

E) 16

5) Өрнектің мәнін табыңыз: 
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A) -5

B) 0,5

C) - 0,5

D) 5

E) -0,05

6) Сандардың ЕҮОБ табыңыз: 90 и 84.
A) 2
B) 9
C) 6
D) 4

E) 3
7)Санды дәрежеге шығарыңыз: 
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A) 4
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B) 
[image: image10.wmf]25

4


C) 4
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D) 2
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E) 
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8)Үшмүшені көпмүшеге жіктеңіз: х2 +8х + 15

A) (х +3)(х +5)

B) (х - 3)(х - 5)

C) (х - 3)(х + 5)

D) (х + 3)(х - 5)

E) (х - 1)(х - 15)

9) Өрнектің мәнін табыңыз: 15а + 7а – 11а +23  егер  а = 2 болса.
A) 42

B) 43

C) 44

D) 45

E) 46

10) Теңдеуді шешіңіз: 8х – 3(2х – 3) = 7х – 2(5х + 8)

A) -5

B) 1

C) 2

D) 5

E) – 1

11) Теңдеуді шешіңіз: 25(1 – 2х)2 = 0

A) 2

B) 1,5

C) 1

D) 0,5

E) 0

12) Теңдеулер жүйесін шешіңіз:  
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A) (1;1);[image: image15.png]



B) (-3; 2); (1; 1)

C) (3; -2); (1; 1)

D) (-1; -1); (3; 2)

E) (3; 2); (-
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13) 56 кг құймада мыс пен мырыштың қатынасы  2,5 : 4,5 қатынасындай. Осы құймадағы мыстың салмағы неше киллограмға аз?

A) 13кг
B) 14кг
C) 15кг
D) 16кг
E) 17кг

14) Цех жұмыскерлерінің жиналысында 69 адам болды. Бұл цехтың барлық жұмыскерлерінің 92%. Жиналысқа неше адам қатысқан жоқ?
A) 5

B) 6

C) 7

D) 8

E) 9

15)3 кг құйма темір мен никельден тұрады және ниельдің салмағы темірдің салмағының 20%-ындай. Құймада неше кг темір бар?

A) 2,4кг

B) 2,5кг

C) 2,6кг

D) 2,7кг

E) 2,8кг

16) Қосындысы 300-ге тең үш санды табыңыз. Егер екінші сан бірінші саннан 2-есе үлкен, ал үшінші сан біріншіден 3-есе үлкен болса. 

A) 30, 60, 210
B) 40, 80, 100
C) 70, 80, 150
D) 60, 120, 120
E) 50, 100, 150
17) Екі елді мекеннің ара қашықтығы 36 км. Бұл қашықтықты велосипедші бұл жолды 3 сағатта, ал жаяу жүргінші 6 сағатта жүріп өтеді. Егер велосипедші мен жаяу жүргінші қарама-қарсы жүрсе неше сағттан соң кездеседі? 
A) 1 сағ
B) 4 сағ
C) 2 сағ
D) 2,5 сағ
E) 3 сағ
18) Параллелепипедтің көлемі 72 м3 , ал табанының ауданы 9 м2 . Параллелепипедтің биіктігін есептеңіз?

A) 6 м
B) 12 м
C) 8 м
D) 4 м
E) 9 м
19) Үшбұрыштың бір қырының ұзындығы 6,8 см, және ол үшбұрыш периметрінің  0,34 құрайды. Егер үшбұрыштың екінші қырының ұзындығы оның периметрінің 0,42 құраса, үшбұрыштың қалған екі қырының ұзындығын табыңыз.
A) 8,4 см, 4,8 см

B) 8,3 см, 4,9 см

C) 8,2 см, 5 см

D) 8,1 см, 5,1 см

E) 8,2 см, 5,2 см

20) Өрнекті ықшамдаңыз : 
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A) -1

B) cos
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C) 1

D) sin
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 E) sin
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 EMBED Equation.3 [image: image22.wmf]a


21) Өрнекті ықшамдаңыз : 
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A) -1

B) - sin
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C) 1

D)  sin
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 E) sin
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22) Теңдеуді шешіңіз:  х2  - х - 2=0
A) -1 ;2
B) 1; 2
C) 1; -2
D) 1
 E) -1; -2
23) Есептеңіз: sin(-3300)

А) 1

В) 
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С) – 
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D) – 1

Е)  0

24) Теңсіздікті шешіңіз: 3х+17≤  5-х

 А) х≤-3
В) х≥-3
С) х≥3
D) х≤3
Е) -3≤х≤3
25) Теңдеуді шешіңіз:  I3- x I = 5
A) -2;  - 8
B) 2; - 8
C) 2 ; 8
D) 8
E) -2 ;8
Математика

Вариант 2

1)Өрнектің мәнін табыңыз: 
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A) 2

B) 1,2

C) 0,5

D) 1,1

E) 1

2)пропорциядағы Х-тің мәнін табыңыз:  
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A) 5

B) 4

C) 3

D) 2

E) 1

3) Өрнекті ықшамдаңыз:  (а-1)2 – (а-2)(а+2)

A) 2а -5

B) 2а2 - 4

C) -2а - 4

D) -2а +4

E) -2а+5

4) Өрнекті ықшамдаңыз:  
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A) 2
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B) 2

C) 
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D) 1

E) 4
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5)Өрнектің мәнін табыңыз: 
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A) 1,5

B) – 3,9

C) 3,9

D) -1,5

E) 2,9

6 Өрнектің мәнін табыңыз: 5,6а +8,4а +186,4, егер а=3,5
A) 701,4

B) 683,4
C) 235,4

D) 676,4
E) 214,4

7) Санды дәрежеге шығарыңыз: 
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A) -
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C) 1

D) 
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E) 
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8)Үшмүшені көпмүшеге жіктеңіз: х2 + х - 12

A) (х + 2)(х - 6)

B) (х - 2)(х + 6)

C) (х - 3)(х - 4)

D) (х + 3)(х - 4)

E) (х - 3)(х + 4)

9) Бөліндісі 31-ге, бөлгіші 16-ға тең бөлінгішті табыңыз.

A) 492

B) 493

C) 494

D) 495

E) 496

10)Теңдеуді шешіңіз: 14(2х – 3) – 5(х + 4) = 2(3х + 5) + 5х

A) 6

B) 5

C) 4

D) 3

E) 2

11) Теңдеуді шешіңіз: 3х2 + 2 = 0

A) 
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B) -
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C) 
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D) -
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Е) шешімі жоқ
12)Теңдеулер жүйесін шешіңіз:  
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A) (1; 4); (2; 3)

B) (1; 4); (3; 2)

C) (4; 1); (2; 3)

D) (4; 1); (3; 2)

E) (-1; 4); (2; 3)

13) Құймадағы қалайы мен циктің қатынасы 3,5 : 4,5 қатынасындай.
32 кг құймада цинк қанша кг көп?
A) 3кг
B) 4кг
C) 5кг
D) 6кг
E) 7кг

14) Екі сыныптың серуеніне 4 оқушы қатыспады, бұл барлық оқушылардың  5% құрайды. Серуенге қанша оқушы қатысты? 

A) 73

B) 74

C) 75

D) 76

E) 77

15) Салмағы  20кг құйманың  30%-ын мыс, ал қалғанын цинк құрайды. Қймада неше кг цинк бар?

A) 15кг

B) 13кг

C) 16кг

D) 12кг

E) 14кг

16) Қосындысы 1100 тең үш санды табыңыз.  Егер екінші сан бірінші саннан 2-есе үлкен, ал үшінші сан екінші саннан 4-есе үлкен болса.
A) 90, 180, 830
B) 100, 200, 800
C) 110, 220, 770
D) 115, 230, 755
E) 120, 240, 740
17) Арақашықтығы 462 км болатын  екі елді мекеннен бір уақытта бір-біріне қарама-қарсы бағытта екі машина жоға шықты.  Біреуі  86 км/сағ жылдамдықпен , ал екіншісі  68 км/сағ жылдамдықпен жүрді. 2 сағаттан соң екеуінің арақашықтығы қандай болады? 

A) 153 км
B) 154 км
C) 155 км
D) 156 км
E) 157 км
18)Теңдеуді шешіңіз: х2 -5х +6 =0
A) -2; 3
B) 2; -3 

C) 2; 3
D) -2; -3
E) шешімі жоқ
19) А пунктінен мотоцикл  48,4 км/сағ жылдамдықпен шықты.  Жарты сағат өткен соң осы пунктен сол бағытта автомобиль шықты. Автомобильдің жылдамдығы мотоциклдікінен  1
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  есе жоғары. А пунктінен қандай қашықтықта автомобиль  мотоциклді қуып жетеді?

A) 116 км
B) 118 км
C) 119 км
D) 120 км
E) 121 км

20)  tg
[image: image49.wmf]a

 табыңыз.   Егер  sin
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 = – 
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[image: image54.wmf]0


A) 1
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B) 
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C) 1

D) 
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E)  2

21)Өрнекті түрлендіріңіз: tg(-
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)cos 
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+ sin
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A) 0

B) tg
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C) 1

D) sin
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E)  cos 
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22) Теңдеуді шешіңіз:I 2х-5I=1
A) -3;2

B) 3;2
C) 3;-2
D)-3;-2
[image: image64.wmf]
E)  2

23)Өрнекті ықшамдаңыз: cos(
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А) 2sin
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В) sin
[image: image70.wmf]a


С) -cos
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D) -sin
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E) 0

24)Есептеңіз: cos(-540)
А) 
[image: image73.wmf]2
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В) -
[image: image74.wmf]2
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С) 1
D) -
[image: image75.wmf]2
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Е) -1

25)Теңсіздікті шешіңіз:  7х-15≥3- 2х
A) х≤2

B) х≤-2
C) х≥2
D) х≥-2
Е) -2≤ х ≤2
Математика

Вариант  3

1)Өрнектің мәнін табыңыз: 
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A) 4

B) 
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C) 5

D) 
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E) 
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2) 320-ның 30% табыңыз:
A) 92

B) 93

C) 94

D) 96
E) 95

3)Өрнекті көпмүше түріне келтіріңдер:  (2а - в)3
A) 8а3 +12а2 в - 6 а в2 + в3
B) 8а3 - 12а2 в + 6 а в2 - в3
C) 2а3 - 12а2 в + 6 а в2 - в3
D) 2а3 + 12а2 в - 6 а в2 + в3
E) 2а3 - 4а2 в - 6 а в2 + в3
4)Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) -
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B) -13

C) 
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D) -13
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E) 13
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5)Өрнектің мәнін табыңыз: 
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A) 25,8

B) -25,8

C) - 2

D) -3,2

E) 3,2

6)Өрнектің мәнін табыңыз 
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A) 
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B) 54
C) 
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D) 27
E) 
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7)– х2. х6  өрнегін Х негізіндегі дәреже түрінде жазыңыз 

A) х12
B) –х12
C) х4
D) - х4
E) - х8
8)Көбейткіштерге жіктеңіз: 3в + ав2 – а2в -3а

A) (в - а)(3 + ав)

B) (а - в)(3 + ав)

C) (а - в)(3 - ав)

D) (в - а)(3 - ав)

E) (в - а)(ав -3)

9)Өрнектің мәнін табыңыз: 
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A) 1

B) 
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C) 
[image: image92.wmf]3

1


D) - 
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E) 
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10)Теңдеудің түбірін табыңыз: 1,5х(3 + 2х) = 3х(х + 1) – 30

A) 5

B) 10

C) - 20

D) 25

E) 30

11)Теңдеуді шешіңіз: 12х2 + 7х= 0

A) 0; -
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B) -
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C) 
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D) 0; 
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E) 
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12)Теңдеулер жүйесін шешіңіз:  
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A) (2; 2)

B) (
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C) (-
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D) (-2; -2)

E) (
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13)Число 360 санын  5 : 7 қатынасындай екі бөлекке бөліңіз.Қандай сан болады?

A) 150, 210

B) 140, 220

C) 130, 230

D) 120, 240

E) 110, 250

14)Жарысқа 600 оқушы қатысты.Оның 55% қыздар.Жарысқа қанша ұл қатысты?

A) 270

B) 260

C) 250

D) 240

E) 230

15) Күміс пен мыстың 210г құймасында күмістің салмағы  мыстың  
[image: image113.wmf]5
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 бөлігіндей. Құймадағы күмістің салмағын табыңыз.

A) 30 г

B) 40 г

C) 50 г

D) 60 г

E) 70 г

16) Үш санның қосындысы  48-ге тең. Бірінші сан үшінші санның  80%, ал екінші сан үшінші санның  60% құрайды. Осы сандарды табыңыз.

A) 16, 12, 20

B) 25, 15, 8
C) 18, 24, 6
D) 16, 18, 12
E) 14, 18, 12
17) Арақашықтығы 462 км болатын  екі елді мекеннен бір уақытта бір-біріне қарама-қарсы бағытта екі машина жоға шықты.  Біреуі  86 км/сағ жылдамдықпен , ал екіншісі  68 км/сағ жылдамдықпен жүрді. 2 сағаттан соң екеуінің арақашықтығы қандай болады? 

A) 730 км
B) 740 км
C) 750 км
D) 760 км
E) 770 км
18) Жұмыскерлер бригадасы ауысымда 7200 бөлшек жасау керек болды және әр жұмыскер бірдей бөлшек санын жасады. Бірақ бригадада үш жұмыскер ауырып қалды, содықтан әр жұмыскер 400 бөлшекке көп  жасауға тура келді. Бригадада қанша жұмыскер болды?
A) 9
B) 8
C) 10
D) 11
E) 7
19)Теңдеуді шешіңіз:    х2 -10х +16 =0
A) 2,-8
B) 2,  8
C) -2,8

D) -2,  -8
E) шешімі жоқ
20)Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) cos
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B) sin
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C) tg
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D) sin
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[image: image119.wmf]a


E) cos
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21) Өрнекті ықшамдаңыз: sin
[image: image122.wmf]a

cos
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tg
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A) cos
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B) sin
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C) tg
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D) sin
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E) cos
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22)Өрнектің мәнін табыңыз: tg225
[image: image132.wmf]0


A) -1

B) 
[image: image133.wmf]2


C) 1

D) 
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E) -
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23)есептеңіз:
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А) 0

В) -1

С) 
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D) -
[image: image138.wmf]2

3


Е) 1

24) Теңсіздікті шешіңіз:  I 3x +12 I≥0
A) (-∞,+∞)
B) x≥-4
C) x≤-4
D) (0, +∞)
E) (-∞,0)

25)ықшамдаңыз: cos
[image: image139.wmf]a

ctg
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 + sin
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A) 
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Математика
4 вариант 
1)Өрнектің мәнін табыңыз: 
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A) 2

B) 
[image: image146.wmf]2
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C) 1

D) 1,5

E) 3

2)Санды табыңыз. Егер 24%  96-ға тең болса.
A) 398

B) 399

C) 400

D) 401

E) 402

3)Екімүшенің квадраты түрінде жазыңыз:  4а2 +
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4)Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 
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B) -1

C) 2

D) -2

E) 0

5)Өрнектің мәнін табыңыз
[image: image155.wmf]2
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A) 34

B) 35

C) 36

D) -35

E) - 34

6) Өрнектің мәнін табыңыз 
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A) 4
[image: image157.wmf]3
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C) 4
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D) [image: image160.png]



E) 1

7) (х7.х9)2  өрнегін Х негізіндегі дәреже түрінде жазыңыз: 

A) х65
B) х4
C) х32
D) х30
E) х62
8)Көбейткіштерге жіктеңдер: а3 + ав2 – а2в –в3
A) (а2 – в2)(а + в).

B) (а2 – в2)(а - в).

C) (а2 + в2)(а - в).

D) (а2 + в2)(а + в).

E) (а - в)(а + в)(а - в)

9)Өрнекті ықшамдаңдар: – 2(4у – 7 – 2в) – (5 – 3у + в)

A) – 5у +3в

B) – 5у – 9

C) 3в + 9

D) 3в – 9

E) – 5у +3в + 9

10)Теңдеулер жүйесін шешіңдер:  
[image: image161.wmf]î
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A) (5; 1)

B) (1; 3)

C) (3; 1)

D) (1; 5)

E) (2; 3)

11)Теңдеуді шешіңдер: 100х2 – 1= 0

A) 
[image: image162.wmf]±
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B) 0;  0,01

C) 
[image: image163.wmf]±
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D) 0;  0,1

E) 0; - 0,1

12) Теңдеулер жүйесін шешіңдер:  
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A) (-2; 3); (3; -2)

B) (-3; 2); (2; 3)

C) (-2; -3); (2; 3); (-3; -2); (3; 2)

D) (-2; 3)

E) (-3; 2); (2; -3)

13 270 санын  4 : 5 қатынасындай етіп екіге  бөлінген.Осы сандарды табыңдар:
A) 120, 150

B) 110, 160

C) 170, 180

D) 130, 140

E) 90, 180

14)Мектептің кітапхана қоры 5000 кітапты құрайды. Барлық кітаптың  60% оқулықтар, ал қалғаны көркем әдебиет. Кітапханадағы көркем әдебиет қоры қанша кітапты құрайды?

A) 1500

B) 3500

C) 2500

D) 3000

E) 2000

15) Құймадағы  мыс, күміс және алюминидің қатынасы  1 : 2 : 3 қатынасындай. Егер құйманың салмағы 180 г болса, алюминидің салмағын табыңыз.
A) 80 г

B) 90 г

C) 70 г

D) 100 г

E) 60 г

16)Екі санның қатынасы 1:4 қатынасындай, ал олардың қосындысы  14
[image: image165.wmf]5

2

-ге тең.  Осы сандарды табыңыз.

A) 6,2; 8,2
B) 6; 8,4
C) 7; 7,4
D) 8; 6,4
E) 5; 9,4
17) поезд екі сағатта жолдың 
[image: image166.wmf]3

1

бөлігін 60 км/сағ жылдамдықпен жүріп өтті. Барлық жолдың ұзындығын табыңыз. 

A) 360 км
B) 370 км
C) 380 км
D) 390 км
E) 400 км
18) Теңдеуді шешіңіз:  х +5х -6 =0 

A) -2,-3
B) 6,1
C) 6,-1
D) -6, -1
Е) -6, 1
19)Төрт жәшікте шай жатыр. Әрбір жәшіктен 9 кг алғанда, барлық жәшікте қалғаны, алғашында болған бір жәшіктікіндей болды.әрбір жәшікте қанша шай болды?
A) 14 кг

B) 12 кг

C) 16 кг

D) 15 кг

E) 13 кг

20)Есептеңіз: sin
[image: image167.wmf]2

80 
[image: image168.wmf]0

 + cos
[image: image169.wmf]2

80 
[image: image170.wmf]0


A) 0

B) -1

C) 2

D) 1

E) -2

21) Есептеңіз:sin
[image: image171.wmf]2


[image: image172.wmf]a

- tg
[image: image173.wmf]a

сtg 
[image: image174.wmf]a


A) sin
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B) - sin
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C) - cos
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D) cos
[image: image181.wmf]2


[image: image182.wmf]a


E) sin
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22) Есептеңіз:sin
[image: image184.wmf]2

30 
[image: image185.wmf]0

 + cos
[image: image186.wmf]2

60 
[image: image187.wmf]0


A) 2
B) -1

C) -0,5
D) 1

E) 0,5
23) Мына өрнекті ықшамдаңыз  
[image: image188.wmf])
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Егер   
[image: image189.wmf]4
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А) ctg
[image: image190.wmf]α


B) tg
[image: image191.wmf]α


C) – tg
[image: image192.wmf]α


D) – 1

E) – ctg
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24)Есептеңіз:cos78
[image: image194.wmf]0

cos18
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+ sin78
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sin18
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А) - 
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В) 
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С) 1 

D) 0

Е) 
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25)Ықшамдаңыз: sin75
[image: image201.wmf]0

sin15
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A) 
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B) 
[image: image204.wmf]2

1
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D) -
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Математика

Вариант 5

1)Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image206.wmf]26
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A) 0

B) 0,5

C) 1,2

D) 1

E) 0,2

2) Сыныптағы 20 оқушының 4 оқушысы үздіктер. Үздіктер барлық оқушылар санының неше пайызын құрайды?

A) 30%

B) 25%

C) 20%

D) 24%

E) 28%

3)Өрнекті көпмүше түрінде жазыңыз:  
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A) 
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D) 
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E) 
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4)Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 15 - 3
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B) 3
[image: image215.wmf]3


C) 15 + 3
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D) 
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E) 15

5)Өрнектің мәнін табыңыз
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A) 65

B) - 63

C) - 65

D) 15

E) 63

6) 34 және 51 сандарының ЕҮОБ және ЕКОБ табыңыз.
A) 17 және 51
B) 34 және 102
C)  17 және 102
D) 34 және 51
E) 51 және 102
7)Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image219.wmf]14
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A) 14
B) 26

C) 24

D) 28
E) 196

8)Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 
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9) Өрнекті ықшамдаңыз: 
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10)Теңдеулер жүйесін шешіңіз:  
[image: image231.wmf]î
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A) (-1; 4)

B) (1; 4)

C) (1; -4)

D) (-4; 1)

E) (4; -1)

11) Теңдеуді шешіңіз: 16х2 – 8х + 1= 0

A) 0,5

B) -0,25

C) 0,25

D) -0,5

E)Нақты түбірі жоқ.
12)Теңдеулер жүйесін шешіңіз:  
[image: image232.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

-

=

+

24

2

у

2

х

5

26

х

у

у

х


A) (-5; 1); (5; -1)

B) (5; 1); (-5; -1)

C) (5; 1); (1; 5)

D) (1; -5); (5; -1)

E) (5; 1)

13) Жіптің құрамына  жүн, акрил және мақта кіреді.  Олардың массасының қатынасы 3; 4 және 5 сандарының қатынасындай. 180 грамм жіптің құрамында қанша мақта бар?
A) 55г

B) 60г

C) 65г

D) 70г

E) 75г

14) Үш санды қосты. Бірінші сан қосындының 25% ,екіншісі қосындының – 35% құрайды. Осы сандарды табыңыз. Егер үшінші сан екінші саннан  2,1-ге көп.

A) 10; 14; 16

B) 10,5; 14,7; 16,8

C) 10,3; 14,5; 16,7

D) 15; 21; 42

E) 10; 15; 20

15) Құйманың салмағы 2 кг және ол күміс пен мыстан тұрады. Мұндағы күмістің салмағы мыстың салмағының 14
[image: image233.wmf]7

2

%  пайызындай. Құймада қанша мыс бар?
A) 0,25 кг

B) 0,26 кг

C) 0,27 кг

D) 0,28 кг

E) 0,29 кг

16)Үш санның қосындысы 100 тең.  Екінші санның бірінші санға қатынасы 5-ке, ал үшінші санның бірінші санға қатынасы  
[image: image234.wmf]3

2

-ге тең. Осы сандарды табыңыз.

A) 13, 65, 22
B) 14, 70, 16
C) 15, 75, 10
D) 16, 80, 4
E) 12, 60, 28
17) Мотоциклші бір қаладан екінші қалаға дейінгі арақашықтықты  55 км/сағ жылдамдықпен 4 сағатта жүріп өтті.  Мотоциклші артқа басқа жолмен қайтты және бұл жол  30 км-ге ұзындау, ал жылдамдығы  5 км/сағ аз болса қанша уақытта жетеді?

A) 4 сағ
B) 4,5 сағ
C) 5 сағ
D) 5,5 сағ
E) 6 сағ
18)теңдеуді шешіңдер: I  х-2 I= 3
А) -1
B) 1
C) 1, -5
D) 1, 5
E) 5

19) Текбұрышты үшбұрыштың гипотенузасы  82 см,  ал оның ауданы 720см2. Үшбұрыштың кететтерін табыңыз.

A) 18 см и 20 см

B) 12 см и 30 см

C) 60 см и 18 см

D) 40 см и 9 см

E) 80 см и 18 см

20) cos2
[image: image235.wmf]a

 табыңыз. Егер 
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A) 0 

B) 1

C) 2

D) -1

E) 
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21)өрнекті түрлендіріңіз: 1 – sin
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– cos
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A) 1 

B) 0

C) 2

D) -1

E) -2

22) sin2
[image: image243.wmf]a

 табыңыз. Егер 
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A) 0 

B) 1

C) 2

D) -1

E) 
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23) Өрнекті ықшамдаңыз : 
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А) tg
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B) -tg
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C) ctg
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D) 1

E) -ctg
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24)Өрнекті ықшамдаңыз: sin51
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С) 0 

D) -1

Е) 
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25)Ықшамдаңыз: cos40°cos20°

A) 
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B)  cos40°

C) 
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	B
	B
	E
	B
	D
	C
	E
	A
	D
	A
	D
	A
	D
	B
	B
	E
	C
	C
	A
	C
	B
	A
	B
	A
	E

	2
	D
	A
	E
	A
	C
	C
	D
	E
	E
	A
	E
	B
	B
	D
	E
	B
	B
	C
	E
	A
	A
	B
	A
	E
	C

	3
	E
	D
	B
	D
	E
	A
	E
	A
	D
	C
	A
	E
	A
	A
	D
	A
	E
	A
	B
	B
	D
	C
	E
	A
	C

	4
	C
	C
	D
	E
	B
	D
	C
	C
	E
	D
	C
	C
	A
	E
	B
	B
	A
	E
	B
	D
	C
	E
	D
	B
	C

	5
	A
	C
	A
	A
	E
	B
	D
	A
	B
	E
	C
	C
	E
	B
	A
	C
	C
	D
	E
	D
	B
	A
	B
	E
	A


_1400058737.unknown

_1400058860.unknown

_1400058932.unknown

_1400058965.unknown

_1400059022.unknown

_1400059038.unknown

_1400059047.unknown

_1400059051.unknown

_1492368220.unknown

_1492373183.unknown

_1400059053.unknown

_1400059055.unknown

_1400059056.unknown

_1400059054.unknown

_1400059052.unknown

_1400059049.unknown

_1400059050.unknown

_1400059048.unknown

_1400059042.unknown

_1400059044.unknown

_1400059045.unknown

_1400059043.unknown

_1400059040.unknown

_1400059041.unknown

_1400059039.unknown

_1400059030.unknown

_1400059034.unknown

_1400059036.unknown

_1400059037.unknown

_1400059035.unknown

_1400059032.unknown

_1400059033.unknown

_1400059031.unknown

_1400059026.unknown

_1400059028.unknown

_1400059029.unknown

_1400059027.unknown

_1400059024.unknown

_1400059025.unknown

_1400059023.unknown

_1400059000.unknown

_1400059014.unknown

_1400059018.unknown

_1400059020.unknown

_1400059021.unknown

_1400059019.unknown

_1400059016.unknown

_1400059017.unknown

_1400059015.unknown

_1400059004.unknown

_1400059006.unknown

_1400059013.unknown

_1400059005.unknown

_1400059002.unknown

_1400059003.unknown

_1400059001.unknown

_1400058973.unknown

_1400058996.unknown

_1400058998.unknown

_1400058999.unknown

_1400058997.unknown

_1400058994.unknown

_1400058995.unknown

_1400058974.unknown

_1400058969.unknown

_1400058971.unknown

_1400058972.unknown

_1400058970.unknown

_1400058967.unknown

_1400058968.unknown

_1400058966.unknown

_1400058948.unknown

_1400058957.unknown

_1400058961.unknown

_1400058963.unknown

_1400058964.unknown

_1400058962.unknown

_1400058959.unknown

_1400058960.unknown

_1400058958.unknown

_1400058953.unknown

_1400058955.unknown

_1400058956.unknown

_1400058954.unknown

_1400058950.unknown

_1400058952.unknown

_1400058949.unknown

_1400058940.unknown

_1400058944.unknown

_1400058946.unknown

_1400058947.unknown

_1400058945.unknown

_1400058942.unknown

_1400058943.unknown

_1400058941.unknown

_1400058936.unknown

_1400058938.unknown

_1400058939.unknown

_1400058937.unknown

_1400058934.unknown

_1400058935.unknown

_1400058933.unknown

_1400058916.unknown

_1400058924.unknown

_1400058928.unknown

_1400058930.unknown

_1400058931.unknown

_1400058929.unknown

_1400058926.unknown

_1400058927.unknown

_1400058925.unknown

_1400058920.unknown

_1400058922.unknown

_1400058923.unknown

_1400058921.unknown

_1400058918.unknown

_1400058919.unknown

_1400058917.unknown

_1400058878.unknown

_1400058882.unknown

_1400058914.unknown

_1400058915.unknown

_1400058883.unknown

_1400058880.unknown

_1400058881.unknown

_1400058879.unknown

_1400058864.unknown

_1400058866.unknown

_1400058867.unknown

_1400058865.unknown

_1400058862.unknown

_1400058863.unknown

_1400058861.unknown

_1400058827.unknown

_1400058844.unknown

_1400058852.unknown

_1400058856.unknown

_1400058858.unknown

_1400058859.unknown

_1400058857.unknown

_1400058854.unknown

_1400058855.unknown

_1400058853.unknown

_1400058848.unknown

_1400058850.unknown

_1400058851.unknown

_1400058849.unknown

_1400058846.unknown

_1400058847.unknown

_1400058845.unknown

_1400058835.unknown

_1400058839.unknown

_1400058841.unknown

_1400058843.unknown

_1400058840.unknown

_1400058837.unknown

_1400058838.unknown

_1400058836.unknown

_1400058831.unknown

_1400058833.unknown

_1400058834.unknown

_1400058832.unknown

_1400058829.unknown

_1400058830.unknown

_1400058828.unknown

_1400058810.unknown

_1400058819.unknown

_1400058823.unknown

_1400058825.unknown

_1400058826.unknown

_1400058824.unknown

_1400058821.unknown

_1400058822.unknown

_1400058820.unknown

_1400058814.unknown

_1400058817.unknown

_1400058818.unknown

_1400058816.unknown

_1400058812.unknown

_1400058813.unknown

_1400058811.unknown

_1400058751.unknown

_1400058806.unknown

_1400058808.unknown

_1400058809.unknown

_1400058807.unknown

_1400058804.unknown

_1400058805.unknown

_1400058803.unknown

_1400058741.unknown

_1400058748.unknown

_1400058749.unknown

_1400058742.unknown

_1400058739.unknown

_1400058740.unknown

_1400058738.unknown

_1400058693.unknown

_1400058712.unknown

_1400058720.unknown

_1400058724.unknown

_1400058735.unknown

_1400058736.unknown

_1400058725.unknown

_1400058722.unknown

_1400058723.unknown

_1400058721.unknown

_1400058716.unknown

_1400058718.unknown

_1400058719.unknown

_1400058717.unknown

_1400058714.unknown

_1400058715.unknown

_1400058713.unknown

_1400058704.unknown

_1400058708.unknown

_1400058710.unknown

_1400058711.unknown

_1400058709.unknown

_1400058706.unknown

_1400058707.unknown

_1400058705.unknown

_1400058700.unknown

_1400058702.unknown

_1400058703.unknown

_1400058701.unknown

_1400058695.unknown

_1400058696.unknown

_1400058694.unknown

_1400056758.unknown

_1400056766.unknown

_1400056776.unknown

_1400058691.unknown

_1400058692.unknown

_1400058690.unknown

_1400056768.unknown

_1400056775.unknown

_1400056767.unknown

_1400056762.unknown

_1400056764.unknown

_1400056765.unknown

_1400056763.unknown

_1400056760.unknown

_1400056761.unknown

_1400056759.unknown

_1400056748.unknown

_1400056752.unknown

_1400056756.unknown

_1400056757.unknown

_1400056753.unknown

_1400056750.unknown

_1400056751.unknown

_1400056749.unknown

_1400056743.unknown

_1400056745.unknown

_1400056746.unknown

_1400056744.unknown

_1400056741.unknown

_1400056742.unknown

_1400056740.unknown

